

# SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## A közalkalmazottak előlege.

A közalkalmazottak előlegéről szóló rendelet azzal az érdekes megállapítással kezdődik, hogy a közalkalmazottak anyagi helyzetének javítása csak a státuszrendezés után történhetik meg. Addig is azonban, hogy a közalkalmazottak hátrányt ne szenvedjenek, a minisztertanács előleget engedélyez, amelynek folyósítási módjait alább fogjuk ismertetni. Úgy látszik tehát, hogy a miniszteriumokban nagy státuszrendezési munkálatok folynak s csak ezeknek a befejezése után kerül a sor arra, hogy a közalkalmazottak helyzete véglegesen rendeztessék. Azt éppen nem lehet mondani, hogy a közalkalmazottak fényes helyzetben volnának, de el kell ismerni a kormányzat e téren való jóakarátát. Azokhoz a katasztrófális időkhöz viszonyítva, amikor a korona állandó ingadozása folytán a közalkalmazott fizetése nemcsak olyan arányban fogyott, mint ahogy közeledett a hónap utolsó napja, hanem még a pénz elértéktelenedése folytán is csökkent. ma a közalkalmazottak sokkal nyugodtabb helyzetben vannak, amelynek a javítására kormányunk állandóan törekszik.

Ami a most kiutalendő előleget illeti, ez július 1-től visszamenőleg szól és pedig annak az illetményösszegnek 15 százaléka egy-egy hónapra, amely a nyugdíjba beszámítható, tehát sem a lakáspénz, családi pótlék, közlekedési segély. sem semmiféle más átalány nem számítható be abba az illetménybe, amely után a 15 százalék jár. Előlegben részesülnek az összes tisztviselők akik az állami közigazgatásnál vannak és nyugdíjra jogosító állást töltenek be, továbbá a honvédség, vármórség és folyamórség rangosztályba sorozott havidíjasai és altisztjei, valamint az államrendőrség és cseadőrség tagjai. Az előleget az a hatóság, vagy hivatal köteles soron kívül megállapítani és kiutalványozni, amelynek hatáskörébe az illetményre jogosult tisztviselők illetményeinek kiutalása tartozik. A vármegyék és az Országos Munkásbiztosító Pénztár tisztviselőit és egyéb alkalmazottait teljesen ugyanolyan feltételek és módok mellett kell előlegben részesíteni, mint az államiakat. Az előleg se le nem foglalható, sem arra előjog másnak nem adható és ha időközben meghal az alkalmazott, akinek joga van az előlegre, a hátramaradottak részére ezt az összeget kifizetni nem szabad.

Ideje volt, hogy ez a kormányrendelet a tisztviselők előlegéről megjelent, mert a közalkalmazottak soraiban némi nyugtalan-ságot keltett ez a késelem. Hiszen jó ideje annak, hogy a miniszterelnök parlamenti beszédéből, mikor a genfi sikerekről beszámolt, megtudták a tisztviselők, hogy némi fizetésemelésben részesülnek s az azóta eltelt bizony jó néhány hét alatt, a türelemnek és mérsékletnek nagyon szép példáját adták. Valóban rászólgálnak erre a kis könnyítésre, mert hiszen éveken át a legnagyobb hősiességgel viaskodtak a meg-

élhetésért s manapság is illetményeik csak éppen arra előlegek, hogy szerény, nagyon megmondott életmódot folytathassanak. Azonban annak a reményünknek adunk kifejezést, hogy amint az állam erői a beruházási kölcsönök, a jó termés, a megizmosodott gazdasági élet eredményei folytán meg-

szaporodnak, akkor végre a köztisztviselők is remélhetik, hogy olyan végleges fizetés-rendezésben lesz részük, amely biztosítja számukra azt az életmódot, ami állásuknál, tanultságuknál és azon hivatás fontosságánál fogva, amelynek szolgálatában állnak, méltó hozzájuk.

## A derekegyházi vagyonváltságos földek 20 százaléka víz alá került.

Elpusztul a földhözjuttatottak kukoricaaja.

Számtalan cikkben foglalkoztunk a földbirtokreform kérdéssel. Kétségtelen, hogy szükséges a földbirtok helyesebb megosztása, különösen az Alföldön, ahol a nagy és közép birtokok mellett csekély számban vannak kis és törpebirtokok. Az alföldi földbirtokreformot tehát csak úgy lehetne helyesen megoldani, ha kis és törpe birtokokat alakítanak. Az egy és két holdas kishaszonbérletek, amint sajnos a szentesi példa mutatja, a gyakorlatban nem váltak be. A derekegyházi földhözjuttatottak a legnagyobb anyagi válsággal küzdelegnek, az elmúlt esztendőben az egész termést elvitte a víz és most újból az a helyzet, hogy a va-

gyonváltságos földeknek több mint 20 százaléka víz alá került.

A földhözjuttatottak munkája tehát ismét kárba veszett, mert a kukorica vetések már egészen elsárgultak és semmi remény nincs arra, hogy a víz gyors lecsapolásával meg lehessen menteni a vetést. Ilyen körülmények között a földhözjuttatottak legnagyobb része nem képes a haszonbéri összeget megfizetni. Valószínű, hogy együttesen újból kérelmezni fogják a pénzügyminisztertől, az Országos Földbirtokrendező Biróságtól a haszonbéri összegek fizelési határidejének elhalasztását.

## A városháza főbejárata előtt egy 76 éves asszonyt ütött el a kocsi.

Az asszony állapota életveszélyes.

Kedden reggel pontosan hét óra husz perckor Ribár János 22 éves Alsóréti utjelen 110. szám alatti lakos a városháza főbejárata előtt kocsival elütötte Széphegyi Károlyné 76 éves Kisér-utca 3. szám alatti lakost.

A szerencsétlenség pillanatában érkezett éppen a városháza főbejárata elé Szabó József felügyelő helyettes, aki azonnal intézkedett, hogy a kocsitron eszméletlenül fekvő erősen vérző Széphegyi Károlynét be szállítsák a vármegyei közpórházba. Rögton kocsira tették és a közpórházba vitték, ahol

sebeit bekötötték. Az első orvosi vizsgálat szerint Széphegyi Károlyné súlyosabb természetű külső sérülésein kívül agyrázkódást is szenvedett, így tehát állapota életveszélyes.

Ribár János Bazsik Antalnál a Petőfi-szálloda albérlőjénél áll alkalmazásban mint kocsis és tegnap reggel Bazsik Antal kocsijával igyekezett a Morvath Gyula utcába. A rendőri nyomozás megindult annak megállapítására, hogy a szerencsétlenségért kit terhel a felelősség. Lapunk zártakor Ribár János kihallgatása még tart.

## A földhözjuttatott hadigondozottak haszonbérét mérsékelték.

Skultéty táblai tanácselnök előterjesztését magáévá tette a pénzügyminiszter.

Körülbelül fél évvel ezelőtt a kishaszonbérletekhez juttatott hadiözvegyek, hadiárvák és hadirokkantok kérésére Skultéty István táblai tanácselnök előterjesztéssel élt a pénzügyminiszterhez a haszonbérlek kérésében. Előterjesztésében azt kérte, hogy a hadiözvegyek, hadiárvák és hadirokkantok, továbbá az arany vitézségi érémekkel kitüntetettek már a megváltási eljárásnak

ítélettel való befejezése előtt is a rendeletileg megállapított haszonbér összeget fizethessék.

Skultéty István táblai tanácselnök hétfőn este Szentesre érkezett és kedden délelőtt átnézte a földhözjuttatottak lajstromát. Lapunk munkatársának kijelentette, hogy a pénzügyminiszter előterjesztésének helyt adott és így a 12 kilogramm buza helyett

CSÉPLÉSHEZ UJ ZSÁKOT ADOK

UJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJ-MAGVAKAT a legmagasabb napi áron VÁSÁROLOK

# SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő  
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

# Gabonaberaktározásra legalkalmasabb a Zsoldos-telep vasbeton raktára. Beraktározási díjat nem számítunk fel.

1568

csak 7-5 kilogram buza haszonbért kell fizetni a kataszteri tiszta jövedelem minden koronája után. Kétségtelen, hogy ez a miniszteri rendelkezés nagy könnyebbséget jelent a földhözjuttatottak szempontjából. Minden földhözjuttatott saját jól felfogott érdekében cselekszik tehát, ha a haszonbéri összeget a törvényben előírt időben kifizeti.

## Gazdagylést is tartanak a Falu Szövetség kiállításán.

Lakos István dr. helyettes polgármester irányítása mellett nagyban folynak az előkészületek a Falu Szövetség októberi kiállítására. Az elmúlt hetekben itt járt Szentesen Wieser Béla a Falu Szövetség titkára és megbeszélést folytatott Lakos István dr. helyettes polgármesterrel. A megbeszélés értelmében a Falu Szövetség felszólította a szentesi érdekképviseleteket és társadalmi egyesületeket, hogy a kiállítás sikere érdekében teljes erejükkel támogassák a helyi rendező bizottságot.

A Falu Szövetség különösen nagy súlyt helyez a városi mezőgazdasági bizottság, a Csongrád megyei Gazdasági Egyesület és a Kisgazda Szövetség közreműködésére. Nagy a valószínűsége annak, hogy az októberi kiállítást gazdagyléssel kötik egybe. Nemcsak Szentés, hanem az egész Alföld gazdaközönsége örömmel venne részt a gazdagylésben, mert így mód nyílna arra, hogy az alföldi városok gazdaközönségének óhajai kifejezést nyerjenek.

## A belügyminiszter utasította a városokat a közszállítási szabályrendelet pontos betartására.

A belügyminiszter nagyjelentőségű körrendeletet intézett a vármegyei és városi törvényhatóságok első tisztviselőihez a közszállítási szabályrendelet pontos betartásáról. Ismételt előfordult — mondja a rendelet — hogy az egyes hatóságok és hivatalok a közszállítási szabályrendelet egyes rendelkezéseit nem tartják be. A jelen gazdasági viszonyok között, amikor a hazai iparvállalatoknak megrendelésekkel való ellátását és a munkásságnak keresethez való juttatását minden rendelkezésre álló eszközzel elő kell mozdítani, különösen nagy jelentősége van a közszállítási szabályrendelet lelkiismeretes végrehajtásának.

A hatóságok és hivatalok ipari beszerzéseire és munkálataira vonatkozó 1907. III. törvénycikk és annak alapján kiadott közszállítási szabályrendelet pontos betartása nemcsak pénzügyi szempontból szükséges, hanem ahhoz fontos iparfejlesztési és egyéb közgazdasági, valamint elsőrendű szociális érdekek is fűződnek.

Különösen figyelmezteti a belügyminiszter a hatóságokat arra, hogy az ipari beszerzéseket és ipari munkálatokat a szabályrendeletben felsorolt egyes esetektől eltekintve, nyilvános versenytárgyalás útján adják ki és a vonatkozó hirdetés egy példányát díjmentes közlés végett a Közszállítási

tási Értesítő című hivatalos lapnak feltétlenül küldjék meg. Ha a szállítást vagy munkálatot részben vagy egészben külföldi gyár vagy ipartelep gyártmányaival kellene fedezni, ehhez a megbízás kiadása előtt a belügyminiszter engedélyét kell kikérni és az engedélyt a belügyminiszter csak a minisztertanács hozzájárulásával adhatja meg.

Rámutat még a belügyminiszter körrendelete egyes hatóságok tévedéseire, amikor hazai kereskedőtől, esetleg iparostól vásárolt, de külföldön készített iparcikket hazai származásának tekintenek. A Közszállítási Szabályrendelet 4. szakasza ugyanis világosan megállapítja, hogy a hazai származás megítélésénél nem a beszerzés helyi, hanem az a gyár, műhely vagy vállalat telephelye mértékadó, amely a kérdéses cikket előállította. Így tehát a hazai ipar jogos érdekeinek sérelmére, előzetes felhatalmazás nélkül teljesített külföldi eredetű beszerzés esetén a belügyminiszter kénytelen volna ily esetekben a mulasztást elkövetők ellen a megtorló eljárás megindítását elrendelni,

ami előreláthatólag nagyobb kellemetlenséggel járna.

A belügyminiszter ezen nagyon is időszzerű körrendeletét a hazai ipar és kereskedelem megnyugvással fogadhatja, mert az utóbbi időben rendkívül sok panasz merült fel, hogy a közszállítási szabályrendelet világos intézkedéseinek mellőzésével figyelmen kívül hagyják a hazai ipar és kereskedelem érdekeit. Ilyen gyakori esetek nemcsak a vidéki hatósági szállításoknál, hanem Budapest székesfőváros közszállításainál is előfordultak, sőt már egészen uzussá tették az egyes munkálatok kiadásánál a nyilvános tárgyalás mellőzését.

Remélni lehet, hogy a belügyminiszter ezen legújabb rendelete egyszer és mindenkorra végét veti a közszállítások körül felmerült anomáliáknak és ezáltal érvényt szerez a hazai ipar és kereskedelem jogos igényeinek. A belügyminiszter a fentebb említett rendeletét tudomásulvétel céljából megküldte az iparkamaráknak és az ipari, valamint kereskedelmi érdektestületeknek is.

## Valószínűleg képviselteti magát a város a soproni kiállításon.

A tanács még nem döntött, hogy kit küld ki a kiállításra.

Az egész ország figyelmébe Sopron városa felé irányul, mely egész augusztus hónapra kiterjedő kiállítását vasárnap nyitotta meg Bud János pénzügyminiszter. A soproni kereskedelmi és ipar kamara fennállásának 75 éves jubileumára adott impulzust Sopron város vezetőségének arra, hogy nagyszabású kiállítást rendezzen. A kereskedelmi és ipari érdekképviseletek továbbá a városok és községek mind képviseltetik magukat a magyarországi és országos jelentőségű kiállításon.

Szentés város tanácsa eddigelé még nem foglalkozott azzal a kérdéssel, hogy kiket küld ki a tanács tagjai közül a soproni kiállításra. Amint értesültünk, a mi ta-

nácsülésem szobakerül a soproni kiállítás. A tanács tagjai között az a felfogás alakult ki, hogy a város képviselőjében Lakos István dr. helyettes polgármester és Kálmán Imre iparügyi tanácsnok menjenek Sopronba. Annál is inkább helyes a tanács tagjainak ez a felfogása, mert tudvalevőleg a Falu szövetség októberben kiállítást rendez Szentesen és az előkészítés felelősségét teljes munkáját Lakos István dr. helyettes polgármester végzi. A soproni kiállításon tehát alkalma nyílik tanulmányozni a helyettes polgármesternek a kiállításrendezés technikai részét. Kálmán Imre iparügyi tanácsnok részvétele pedig természetesen, mert hiszen az iparügyeknek ő az intézője Szentesen.

## H I R E K

A hétfői szélvihar nem tett nagyobb kárt a városi gyümölcsösökben. Hétfőn egész nap, sőt hétfőről keddre virradó éjjel hatalmas szélvihar dühöngött a városban. A járdák mentén ültetett akácfák közül sokat kidöntött és a gyengébb ágakat pedig teljesen letördelte. Kedden reggel szomorú képet mutatott a Széchenyi-liget is, melynek sétányait teljesen elborította a liget fáirol lehullott apró gally és levél. A szélvihar azonban szerencsére nem okozott nagyobb károkat a város gyümölcsöseiben, csak néhány körtefa termését pusztította el.

Vasárnap lesz a földmunkások vállalkozó szövetkezetének közgyűlése. A földmunkások vállalkozó szövetkezetének második rendes közgyűlést vasárnap délelőtt tízenegy órakor tartja a földmunkás csoport hivatalos helyiségében. A közgyűlésen részt vesz Steuer György dr. államtitkár is.

Nagyszabású athlétikai verseny lesz vasárnap. A legutóbbi athlétikai verseny szép sikerein felbuzdulva a csendőrszervezetek legénysége, az SzTE és SzMTK együttes athlétikai versenyt rendez vasárnap délután az Erzsébet-kerti sporttelepen. Az athlétikai versenyt megelőzően három távolaságon kerékpár-versenyt is rendeznek, melyek közül egy a városon keresztül zajlik le.

A szépségverseny győztese. A Hadtörténelmi Múzeum által rendezett ünnepek szépségversenyén a legtöbb szavazatot, 7936-ot Sáfrán Juci kapta, a második Johanna 1104 és Prock Ica 1100 szavazatot kapott. A buby frizura-verseny győztese 807 szavazattal Deptner Baba lett.

Elkészült az ujtelepi átjáró. Néhány héttel ezelőtt a nagy esőzés következtében beomlott a legfontosabb ujtelepi átjáró. A műszaki hivatal utasításai alapján a napokban befejeződtek a helyreállítási munkálatok. A kurcai átjáró most már sikeresen veszi fel a küzdelmet az idő viszontagságaival.

**Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos üzlete Kossuth-utca 17 sz. alatt**  
Raktáron tart keményfahálót, ebédlöt, festett butort, hajlitott székeket. Mindennemű asztalos munkát legolcsóbban vállal kedvező fizetési feltétellel.

**Tűzifa, szén és koksza a legolcsóbb napi áron Gyuriczánál** (Görög udvar.)  
szerezhető be

város lán  
napi nép  
mint 40  
ezen a n  
gonddal  
szigoruan  
nek. A  
méretek  
ligetben,  
tus Körbe  
a napra  
be részvé  
kodó csal  
fog megé  
parkettán  
fognak ré  
Megjegye  
kiváló gon  
szakáll ve  
és módot  
ludtalpuak  
keretében  
ség elé. A  
válóak, su  
nyiben az  
zottság k  
napot álla  
legteljeseb  
den egyes

kerékpár  
kezdettel  
szentmárta  
patával jár  
a vendégc  
áldozatok  
többen ne  
mértközést

Hiva  
déki 390.0  
uj-zab 300  
Züric

A rák

A  
ügyében  
Aladár re  
kat vezet  
kozott Ve  
val. Az as  
intézett k  
laszt adni

— N  
tizkor lef  
eszméletre  
gött, hogy

Hog  
vetésére, a  
adni. Mir  
a rendőrs  
ják eldönt  
nak, hogy  
az asszon

A fér  
sok azt el  
keresetet  
volt, az a  
kenykedet  
miatt kiss  
súlyos sze

A ta  
órákban v  
sokat vált  
az eddigi  
emberölés  
letartóztat

Bla

v  
é

Bo

— **Mi lesz Szent Istvánkor?** Az egész város lázasan érdeklődik a Szent István napi népnepélyt illetőleg, ugyanis több mint 40 esztendeje, hogy az iparos ifjak ezen a napon nagy népnepélyt, kiváló gonddal összeállított műsoru tűzijátékot és szigoruan zártkörű táncmulatságot rendeznek. A népnepély az idén is hatalmas méretek közt lesz megtartva a Szechenyiligetben, ugyanott a tűzijáték s a Református Körben egy zártkörű táncmulatság. Erre a napra kiváló külföldi vendégek jelentették be részvételüket, többek között a japán uralkodó családnak egyik eladó lánya, aki együtt fog megérkezni a világhírű sarkutazóval és parkettáncossal: Amundsen urral. És együtt fognak részt venni a buby frizura-versenyen. Megjegyezzük, hogy a férfiak kívánságára kiváló gonddal egybeállított pajesz és kecskeszakáll verseny lesz. Ugyisintén alkalmas és módot kíván nyújtani a rendezőség a ludtaluaknak is, akik egy éjféli muzeum keretében tárhatják kincseiket a nézőközönség elé. A tűzijáték számai egytől-egyig kiválóak, súlyos összegekbe kerültek, amennyiben azokat kénytelen volt a rendező bizottság külföldről beszerezni. A Szent István napot állandóan rovatunkon hagyjuk és a legteljesebb mértékben fogunk annak minden egyes fázisáról beszámolni.

— **Vasárnap sportja.** Az athlétikai és kerékpár verseny mellett délután 5 órai kezdettel az SzMTK első csapata a kunszentmártoni Torna Egylet jóképességű csapatával játszik barátságos mérkőzést. Miután a vendégcsapat szentesi tartózkodása anyagi áldozatokba is kerül, kívánatos, hogy minél többen nézzék meg az izgalmasnak ígérkező mérkőzést.

#### Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 390.000, uj-rozs 280.000, tengeri 270000, uj-zab 300.000 korona budapesti paritásban. Zürichben a magyar korona 0.0072

#### LEGUJABB.

#### A rákospalotai családirtás.

A rákospalotai szörnyű családirtás ügyében befejezték a nyomozást. Györfly Aladár rendőrtanácsos, aki a kihallgatásokat vezeti tegnap már csak röviden foglalkozott Vencz Hugónéval, a gyilkos anyával. Az asszony beteg, összetört, a hozzáintézett kérdésekre nem tud értelmes választ adni. Mindig csak azt hajtogatja:

— Nem tudom mi történt velem. Este tizkor lefeküdtem és csak akkor tértem eszméletemre, amikor kislányom sirva könyörgött, hogy ne bántsam.

Hogy mi indította a gyilkosság elkövetésére, arra nézve nem tud felvilágosítást adni. Minden percben mást mond és most a rendőrségen a tanukihallgatásokból fogják eldönteni, hogy megfelel-e a valóságnak, hogy férje kergette a kétségbeesésbe az asszonyt.

A férj vallomása és eddigi tanuvallomások azt erősítik meg, hogy Vencz Hugó a keresetét rendesen hazaadta, jó családapa volt, az asszony azonban tulságosan féltékenykedett és ha a férj üzleti elfoglaltsága miatt kissé későn tért haza, az asszony már súlyos szemrehányásokkal illette.

A tanukihallgatások a kora délutáni órákban véget érnek és előreláthatólag nem sokat változtatnak az asszony sorsán, akit az eddigi nyomozások alapján szándékos emberölés büntette címén fognak előzetes letartóztatásba helyezni.

## Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,  
épület és géplakatos mesterek

**Beeskai utca 1. szám.**

## A Pesti Viktória Gőzmalom Rt. érdekeltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részv.-Társ. szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott  
buzát, rozst és minden terményt legmagasabb napi áron vásárol.

Gabonát beraktározásra elfogadunk. Kölcsönzsák

1515

#### MOZI.

A »Zuhatag hőse.« Most csütörtökön este 6 és 8 órakor. Az arany sápadt fényében birkozik az igazság és a hamisság ezen a legérdekesebb és leg-hatalmasabb filmen. Feszült idegek lázában folyik a drámai cselekmény 7 felvonáson át s a vadul romboló zuhatagon is győz végre az emberi lélek tisztaságától ékes ősi erő. A való életet fotografálták erre a filmre s azért furakszik be az minden rejtékébe, kitörölhetetlen hatással. Miért nem nézné meg ezt a minden képzeletet felülmúló Grandiózus filmalkotást? »Fatty a kis hamis« bohókásan aranyos burleszkkal zárul a csütörtöki gazdag műsor.

Kiadótulajdonos:  
SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT  
Telefonhívószám 53.

Minden-  
féle **Szabómunkát**  
olcsón elkészíttethet Bajomi  
Utódánál III. Zrinyi-u. 13. 1698

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**  
és szép darabos kómentes

**mész** mindenkor a legolcsóbb  
árban, viszont eladásra  
árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

**TOKAI JULISKA üzletében**  
Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.)

**Cséplésre** első-  
**porosz szén** rendű

kedvező fizetési feltételek mel-  
lett a legjutányosabban kap-  
ható **KORNISS ZSIGMOND** és  
**MARTON** fatelepén Klauzál-  
utca. 1433

Keresek központhoz közel 2 szoba, konyha,  
mellékhelyiségekből álló lakást, magas  
haszonbérért. Cim a kiadóban.

## Megnyilt

# DÓCZI

## SÁNDOR

fűszer és vegyesáru  
kereskedése Mező-  
bank épületében  
Kossuth- és Klauzál  
utca sarok.

1620

A leg-  
finomabb  
A legele-  
gánsabb

## női kalapok

özv. Domokos Mihályné  
női kalap szalonjában vannak Kossuth-u. 12. Kézi-  
munka előnyomda. Atalakítások a legolcsóbban.  
A legolcsóbb árak A legszolidabb kiszolgálás

Figyelem!

## Órát, ékszert ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítá-  
sok jótállással eszközöltetnek. 3

Hirdessen a Szentesi Hírlap-ban

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és  
fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását.  
Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését,  
valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

417

**Cséplésre** ajánlja a **HANGYA** elsőrendű porosz és hazai SZENEIT. Tűzifát hasábosan, tuskózva és aprítva. Kiváló minőségű fajborok, kisüsti pálinkák a legolcsóbb áron állandóan kaphatók. Gabonás zsákokban nagy raktár

Zenekari 1646  
**Zongora**

Berekszászi-féle eladó. Megtekinthető Árpád-utca 6 sz. alatt.

Feuerer-féle szabadalmazott  
**ágybetétek,**

kocsilések a létező legjobbak, könnyen kezelhetők és cserélhetők. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ÁRMÁN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

**Zsoldos R.T.**

Fehér kenyere . . 6000

Barna kenyér . . 5600

Kenérsütés kilója 500

Kifli, sósperec stb. k 600

1469

Legkellemesebben szórakozhat a „Kaszinó”  
**kerthelyiségében,**

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra prima

**kecskeméti borok 12000**  
Ürmös 25.000, Mérgepusztai nehéz édes 16.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák. Állandó kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kér: 21  
Ifj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

**kelme és készruha festését**

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkezttyű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel:

**KOVÁCS IMRE** 330  
kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

**Új és használt kerékpárok varrógépek**

részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók **Weinberger** műszeresnél a csendőrlaktanyával szemben.

5

**PETŐFI SZÁLLODA**

Á m. kir. 10. honvéd gyalogezred teljes (34 tag) zenekara minden pénteken hangversenyez. 7-én pénteken a következő műsorral:

1. Castaldo. Induló. Fucik.
2. Tengerpartján. Keringő. Bosch.
3. Tut-anth amen. Schimmy. Benes.
4. Könnyű lovasság. Nyitány. Sappe.
5. Nagy egyveleg Verdi operáiból. Verdi. Szünet.
6. Hoffmann meséi operából. Egyveleg. Offenbach.
7. Bákirálynő keringő. Szoboszlói Kovács.
8. Szép város Kolozsvár. (Marica grófnő) Kálmán.
9. Cili bom-bom schimmy. Donaldsohn
10. La Yava. Ivain.
11. Tango Argentino. Belajew.
12. Hunyadi induló.

szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!

Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez

**ÉRTESITJÜK**

az igen tisztelt szentesi építető közönséget, hogy a „HÁZÉPÍTŐ SZÖVETKEZET” VEZETÉSÉT KÁDÁR SÁNDOR szaktárstól a mai napon megvontuk s helyette **PITTI JÁNOS VOLT BUDAPESTI MŰSZAKI RAJZOLÓT** és építésvezetőt biztunk meg, aki a

szövetkezet nevében továbbra is elvállal mindentféle tervezést és annak kivitelét, továbbá bármilyen modern gazdasági építkezéseket, átalakításokat, ács-munkákat a legjutányosabb árért.

1651

**IRODA: III. KER. DATAKI-ZUG 8 SZÁM.** (A Villogónál.)

Mielőtt **CIPÓT** vásárolna  
**KOVÁCS divatáruházát**  
keresse fel saját érdekében.

1119

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete**  
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzés folyamatban. Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük előre bejelenteni a telepen. Anyagátvétel reggel hat órától minden nap. Kenőcsős, olajos, kátrányos (szurkos) hordókban erjedt anyagok kifőzését nem vállaljuk. A szilvafőzés aug. 5-én kezdődik.

Főzési díj literenként 19.000 korona.

Vám tagoktól 12-ik, nemtagoktól 10-ik. Vám megváltható.

Részfőzés négy tizedrészes kiadásával.

Tömegfőzésnél díjkedvezmény.

Anyagok vétele és becserélése.

1308